

## Kérelem sportfejlesztési program jóváhagyása tárgyában

Kérelem száma: KE00247/2013/MVLSZ

Érkezett:

## A kérelmező adatai

### Általános

A kérelmező szervezet teljes neve: Magyar Vízilabda Szövetség  
 A kérelmező szervezet rövidített neve: MVLSZ  
 Gazdálkodási formakód: 599  
 Adószám: 19011929-2-41  
 Sportszervezet jogállása:  
 Megalakulás időpontja:  
 Tevékenység megkezdésének időpontja:

### Kapcsolat

Székhely: 1138 Budapest, Hajós Alfréd Sportuszoda      Levelezési cím: 1138 Budapest, Hajós Alfréd Sportuszoda  
 Telefon: 06-1-412-0041      E-mail: info@waterpolo.hu  
 Fax: 06-1-349-2108      Hivatalos honlap: www.mvlsz.hu

### Képviselő

Képviselő neve: Dr. Kemény Dénes  
 E-mail: waterpolo@mvlsz.hu  
 Telefon:

### Kapcsolattartó

Kapcsolattartó neve: Vízilabda Közreműködő  
 E-mail:  
 Telefon:

### A szervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Tulajdonos	Tulajdonos neve	Üzemeltető	Üzemeltető neve	Átlagos heti használat	Használat célja
Császár-Komjádi Sportuszoda	Magyar Állam		Egyéb	Nemzeti Sportközpontok	3 óra	felkészülés és versenyeztetés
Hajós Alfréd Sportuszoda	Magyar Állam		Egyéb	Nemzeti Sportközpontok	8 óra	felkészülés és versenyeztetés

### Vagyoni helyzet

#### Bevételek

Bevétel Típus	2010. évi tényadatok	2011. évi tényadatok	2012. évi tényadatok	2013. évi tervadatok
1-Szponzori bevétel	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2-Tagdíj	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
3-Reklám és marketing tevékenységből származó bevétel	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
4-Társasági adóból származó támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
5-Más nemzetközi forrásból származó támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
6-Jegybevétel	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
7-Európai Unió támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
8-Egyéb támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
9-Bankhitel/kölcsön	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
10-Állami - Önkormányzati támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>

## Kiadások

Kiadás Típus	2010. évi tényadatok	2011. évi tényadatok	2012. évi tényadatok	2013. évi tervadatok
1-Működési költség (rezsi)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2-Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
3-Ingatlan bérleti díj	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
9-Egyéb, máshová nem sorolható kiadások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
4-Anyagköltség	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>

## Tárgyi eszköz állomány

Időszak	Megnevezés	Érték
2010. évi tényadatok (Ft)		18 633 000 Ft
2011. évi tényadatok (Ft)		10 641 000 Ft
2012. évi tényadatok (Ft)		7 801 000 Ft
<b>Összesen</b>		<b>37 075 000 Ft</b>

Összes igazolt sportolói létszám

Korcsoport	Nem	Státusz	Létszám
------------	-----	---------	---------

Kérelem adatai

Kérelem száma: KE00247/2013/MVLSZ  
Sportág: Vízilabda  
Érintett támogatási időszak(ok): 2013/14

A kérelemben érintett jogcímek

- Személyi jellegű ráfordítások
- Tárgyi eszköz beruházás, felújítás
- Utánpótlás-nevelési feladatok ellátásának költségei
- Képzéssel összefüggő feladatok támogatása
- Versenyzetetéssel összefüggő feladatok támogatása

## A sportfejlesztési program szöveges ismertetése

**1. Ismertesse a szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját (abban az esetben, ha a kérelmet hosszabb, de legfeljebb 3, egymást követő támogatási időszakra nyújtják be, a sportfejlesztési programot támogatási időszakokra lebontva kell ismertetni!). A sportfejlesztési program tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitélni):**

Összefoglaló – részletesen lásd: MVLSZ\_megvalósítási terv\_2013\_beadott\_final.pdf

Mivel a vízilabda olyan sportág, ahol a felnőtt válogatottak fémjelezik a sportág állapotát, mindkét felnőtt csapatunknak meg kell célozni a dobogót Barcelonában. A férfiaknál új kapitány van, fiatal csapat, nagy a lelkesedés és hiába vár érmet az öt nagy nemzet a mi célkitűzésünk reálisnak hat.

Más lesz a világbajnokságon a csapat motivációja, a stabil játékosok is máshogy állnak a versenyekhez: új szerepkörbe vannak, kiemelt szerephez eddig nem jutottak, mint most, és ez igaz a kapustól kezdve a centerig. Ez a hozzáállás extrát hoz majd ki a csapatból.

A nők évről-évre jobbak lesznek. Nagyon fiatal a csapat, így jellemző rájuk, hogy bármikor váratlanul tudnak viselkedni akár mérkőzés közben vagy azt megelőzően is, de a tapasztaltsággal az érzelmi hullámváz csökken. A növekvő tapasztalattal nő az a képesség, hogy a férfiakhoz hasonlóan a mérkőzések kritikus fázisaiban is állandó, biztos teljesítményt nyújtsanak.

Az utánpótlás terén a nőknél eddig is és most is rendben volt, a férfiaknál pedig a kluboknál az edzések színvonalát emelni kell. A válogatottnál eddig is a legjobbak dolgoztak, a legjobb edzőkkel is, magas színvonalú a munka, de a mindennapos képzést továbbra is a klub adja és szükség van arra, hogy bizonyos helyzeteket (technikai, egyéni, védekezési típusok, emberhátrányos helyzetek) jól oldjanak meg. Ezekhez pedig a mindennapos edzések kelljenek, és ehhez mi két eszközzel tudunk segíteni.

A férfi szakág képzési rendszerében jelentős változásokat tervezünk. A tornákon való eredményes szerepléshez kemény és jól megszerkesztett munka szükséges. A női szakág által kidolgozott és már kipróbált mintára egy minden korosztályra lebontott általános egységes utánpótlásképzés program létrehozásán dolgozunk, amit a vízilabda szakértői csapata átvitat, kiegészít és végül elfogad.

A női szakágnál azonos szakmai koncepció szerint mennek majd az edzések, a korosztályok között lesznek átfedések, tehát nem teljesen mást kell egy-egy korosztálynak megtanulnia. Az elmúlt évek eredményessége a női vízilabdában alátámasztják koncepció helyességét.

Megvalósítás szintjén a férfiaknál azt kell elérni, hogy a válogatott és az utánpótlás folyamatosan ott legyen a legjobb négy között a világversenyeiken. A női szakágra tízéves távlatban a széles bázis kialakításán dolgozunk.

**2. Helyzetelemzés: a sportág általános helyzete, bemutatása, a létesítmény feltételek ismertetése, valamint a sportág nemzetközi életben betöltött szerepének leírása:**

Összefoglaló – részletesen lásd: MVLSZ\_megvalósítási terv\_2013\_beadott\_final.pdf

A magyar vízilabda a 2012-es olimpiai szereplés után továbbra is a világ egyik legjobb vízilabda kultúrája mind a férfiaknál, mind a nőknél, de a nemzetközi és magyar vízilabda szintje között mindenképpen különbséget kell tenni.

A tehetség viszont nagyon felértékelődött. A világ sok országában tanultak már meg vízilabdázni, ahhoz, hogy a magyar válogatottak továbbra is a világ legjobbjai legyenek extra teljesítményre van szükség. Ehhez nem elég a nagy hagyományokkal rendelkező magyar vízilabda kultúra, edzői háttér, megfelelő játékosok is kelljenek.

Tavaly észleltük, hogy a 11 évesek szokásos felmérésén a fiúk-lányoknál egyaránt már megdőlt az 5-6 fővárosi klub egyeduralmódása, fordult a kocka, a vidékiek megverték a fővárosiakat.

Ma már nagyon jó szakemberek fedezik fel a tehetségeket, de nem mindegy, hogy hány évesen. A vízilabdában 18 éve működik a képzési rendszerünk, aminek a lényege, hogy széles alapokra építve, piramis rendszerbe készítjük fel a klubok legjobb játékosait.

A szövetség Kemény Dénes elnök vezetésével egy új programot dolgozott ki, amiben ajánlásokat tesz azon tehetséges játékosok egyéni képzésére, akik egyéni többlet edzőmunkát végezni (például edzőtermi erősítés, megfelelő úszásmennyiség).

A szövetség az elkövetkezendő években a minőségi képzésre koncentrál. Lépéseket kell tennünk az egyéni képzés irányában. Fontos feladat, hogy a szakemberek a változásokhoz igazítsák a képzést, ha nem találjuk meg a kulcspozíciókat és nem neveljük ki a tehetségeket, akkor az eredmények is elmaradnak.

A fiúknál az utóbbi években az utánpótlás eredményei némileg romlottak. Ebben számos összetevő játszott szerepet. Az anyagi hátterek többé-kevésbé adottak voltak, de a szervezett és irányított utánpótlásképzésben van hova fejlődjünk. A női vízilabda az összes csapatsportág közül az egyik legdinamikusabban fejlődő sportág. A női vízilabda két legnagyobb problémája a vízfelület és a létszám hiánya. Az előrelépés kulcsa a központosítás. A legnagyobb tehetségeket együtt kell edzetni, akár akadémiai rendszerben is.

Az utánpótlás nevelésünk fő feladatai:

- Eredmények elérése
- A jelenlegi képzési rendszer működtetése, fejlesztése
- A felnőtt válogatottak ellátása kiemelkedően képzett játékosokkal

Két éve azzal próbálkozunk, hogy a gyerekek számával egyenesen arányosan négyszeresére nőjön a vízfelület, és az edzők száma – de ez gyakorlatilag lehetetlen küldetés.

**3. Építési beruházás/felújítás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósításának ütemezése (amennyiben rendelkezik áthúzóddó, a 2012/2013-as támogatási időszakra vonatkozóan jóváhagyott sportfejlesztési programmal, abban az esetben mutassa be annak a 2013/2014-as támogatási időszakban megvalósítandó programját és költségeit, valamint annak időbeni ütemezését):**

-

**4. A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve:**

Összefoglaló – részletesen lásd: MVLSZ\_megvalósítási terv\_2013\_beadott\_final.pdf

A szövetség a TAO program nyújtotta lehetőségeket továbbra is döntően a jövő megalapozására, az utánpótlás-nevelés fejlesztésére

kívánja fordítani. Nemcsak közvetlenül az UP-nevelés és fejlesztés címszó alatt elszámolt összegek tartoznak ide, de beletartozónak gondoljuk például a versenyzetetésre költött összegek nagy részét is, hiszen a versenyek is az utánpótlás fejlesztés részei. Programunk része a képzésre költött viszonylag tekintélyes összeg is.

A TAO támogatások 2013/2014. évi felhasználásának három pillére

- A válogatott csapatok felkészítéssel, edzőtáboroztatással, versenyzetetéssel kapcsolatos szállás, étkeztetési költségek
- Az utánpótlás-nevelés személyi költségei és
- Rendezési, felkészítési, képzési költségek

A válogatottak felkészítését és versenyeit a következő fő nemzetközi események határozzák meg:

- Universiade – 2013. július 6-17. Oroszország, Kazan
- Férfi Junior Világbajnokság – 2013. augusztus 12-18. Magyarország, Szombathely
- Női Junior Világbajnokság – 2013. augusztus 19-25. Görögország, Volos
- Női U17 Európa-bajnokság – 2013. szeptember 1-8. Törökország, Isztambul
- Férfi U17 U17 Európa-bajnokság – 2013. szeptember 8-15. Málta

A mindegyik nagyon fontos események közül kiemelkedik a Szombathelyen rendezendő férfi junior világbajnokság. Az utánpótlás válogatottak világválogatottjai közül azonban további UP események is lesznek, utánpótlás szakmai táborok az 1997-2000-es korosztályok (fiúk és lányok) részére. A régió válogatottak összeállítása új kezdeményezés, a szűk keretet egészíti ki, méghozzá úgy, hogy földrajzi régiókra osztjuk az országot, hogy könnyen megközelíthető régióközpontokat találhassanak a legtehetségesebb játékosoknak.

A csapatoknak megfelelő mennyiségű és minőségű sportfelszerelés biztosítása indokolt. Az eredményes felkészüléshez, versenyzéshez szüksége, hogy rendelkezésre álljanak azok az eszközök orvosi berendezések (ultrahang, lézer stb.) és megfelelő gyógyszerek, vitaminok, táplálék kiegészítők melyek a sportolók felkészítését, regenerálódást, rehabilitációját segítik.

Az MVLSZ megfelelő források biztosítása esetén, a támogatás erejéig, a meghatározott támogatási mértéknek megfelelően átvállalja, illetve visszafizeti a kluboknak a befizetett nevezési a játékezői és versenyzői díjakat. A korábbi években a játékezők, edzők továbbképzésére koncentráltunk a következő időszakban a sportág vezetőinek a tudását szeretnénk fejleszteni.

##### **5. A 2012/2013-as támogatási időszakra benyújtott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közötti kapcsolat bemutatása. Ismertesse a 2012/2013-as támogatási kérelemben jóváhagyott sportfejlesztési program megvalósulását:**

Összefoglaló – részletesen lásd: MVLSZ\_megvalósítási terv\_2013\_beadott\_final.pdf

Magyarországon is nagyon népszerű a játék. Az aktív férfi vízilabdázók száma trendszerűen nő, és bár a férfi-női vízilabdát külön kell kezelni, nem összehasonlítható, a női póló esetében is már csak szervezés kérdése a közönség, a rendezvények, a népszerűség. A társasági adókedvezmények nyújtotta sporttámogatásoknak köszönhetően jelentősen nőtt az igazolt utánpótlás korú játékosok száma. „Alapvető feladat, hogy az utánpótlás bázisokat tovább fejlesszük, növeljük a számukat, és képzéssel, szakemberekkel, eszközökkel, pénzzel segítsük az itt folyó munkát.” (Program 6. oldal)

Szakmai szempontból nagy előrelépést tettünk képzési rendszerünkben egy egységes, egymásra épülő és egymást erősítő fizikai, felkészülési koncepció és követelményrendszer megfogalmazásával. A kidolgozott szakmai koncepció olyan egymásra épülő követelményrendszert, ajánlott szakmai programot kínál a klubok és edzőik edzők számára, amelynek célja az egymásra építhető korosztályok, a magas szintű tudás, a mobilitás és az előrelépés a játékosok és klubok számára.

A férfi utánpótlás csapatok esetén kiemelten fontosnak tartjuk a fizikum terhelhetőségének javítását, be szeretnénk vezetni a reggeli edzéseket, szintén az egységes képzési kereten belül.

A társasági adókedvezmények nyújtotta sporttámogatásokkal két területen javulhat a képzés

•Az edző megtehetné, hogy a tehetségeket leihívja hamarabb és külön edzést tart, mert a támogatásból több vízfelület bérlésére van lehetősége a sportszervezetnek.

•Az edzők a vízilabdában megszerzett fizetésükből fenn tudják tartani a családjukat, kizárólag a vízilabdára tudnak koncentrálni.

Délelőttként, amíg a játékosai iskolában vannak, fel tud készülni az edzésekre, elemezni tud, stb., majd délután megtartja a csapat és az egyéni edzéseket.

Nagyon lényeges, hogy kiszolgáljuk a tehetségeket, motiváljuk az edzőket. Ha nem a szülő pénzéből tartanánk meg az edzéseket, akkor az hosszabb távon a minőséget javítaná.

Ha megfelelő körülményeket tudunk teremteni, a játékosoktól a családig mindenki sokkal szívesebben venné, hogy a lányok vízilabdáznak, mert ezzel megkapnának minden háttérsegítséget ahhoz, hogy a tanulás mellett sportoljanak is, és ne kallódjának el valahol az iskolapad és az uszoda között.

„Az eredményjelző sosem hazudik”

Felnőtt szinten szakmailag nem értékeljük jónak a férfi válogatott elmúlt évi szereplését. Az olimpiai felkészülés teljes 4 évét végigkísérte a sok kapott gólt, ami egy egymást gerjesztő probléma csúcsa volt. Sokszor elbizonytalanodott a védelem a kapott gólok miatt.

A férfi utánpótlás csapatok egész 2009-2012 közötti 4 év lett gyengébb a várhatónál, mint az előző 12 év bármelyi 3 olimpiai ciklusa, mégpedig azért, mert nem volt a megfelelő utánpótlás láthatáron. Nem volt meg az a természetes vérátömlesztés, ami az előző olimpiai periódusokban mindig. Hiába próbálta meg beépíteni a fiatalokat Kemény Dénes. Az utánpótlásedzők szerint a 2012-es nyári németországi ifjúsági Eb csapatból nem valószínű, hogy lesz olyan játékos, aki a felnőttek közé tud majd kerülni, a téli ausztráliai világbajnoki keretből pedig 4 játékosról gondolják úgy a szakemberek, hogy alkalmasak lehetnek a felnőtt válogatott kerettagságra.

Férfi utánpótlás téren nagy előrelépés történt, hogy reggelként a szakmai vezető külön tudott dolgozni az elit játékosokkal. A csapat így sokkal jobban összeszokott, jobban teljesített – még az Eb-n ez nem jött ki, mert hatodikak lettek, de a decemberi világbajnokságról már ezüsttel jöttek haza.

A magyar női válogatottól nagy fegyvertény volt, hogy kijutott az olimpiára, az elért 4. hely pedig hatalmas eredmény, a mutatott játékkal együtt hab a tortán. A női utánpótlás válogatottak is évek óta nyerik az érmeiket a világválogatottakon, ha az összes csapatunkat nézzük a női utánpótlás talán a legsikeresebb – eredmények szempontjából. A 2012-es év utánpótlás csapataink számára az intenzív, sikeres felkészülést és az eredményekben gazdag versenyzést jelentette. A felkészítésül szolgáló edző-, és tehetséggondozó táborok megvalósulása és a tornákon való részvétel a TAO támogatás tette elérhetővé számunkra. Versenyzetetés szempontjából kifejezetten sikeres időszak áll a női szakág utánpótlás csapatai mögött.

A női szakágban szakmai szempontból nagy előrelépést tettünk képzési rendszerünkben. Kialakításra és bevezetésre került egy egységes, egymásra épülő és egymást erősítő fizikai, felkészülési koncepció és követelményrendszer. A sport területére átvitt üzleti coach program a csapategység erősítését szolgálta. A coaching következményeképp összekovácsolódott, egységessé vált társaság, a női csapatokra jellemző klikkesedésnek szinte nyoma sem volt.

##### **6. Kérjük, röviden ismertesse a korosztályos válogatottakhoz kapcsolódó szakmai programot, felkészülési és versenyzetelési tervet a 2013/2014-es támogatási időszakra vonatkozóan:**

A vízilabda nemzetközi versenynaptára csak 2013 végéig áll rendelkezésre. Mivel a nemzetközi versenyek határozzák meg a hazai versenyek, tornák és edzőtáborok szervezését is, ezért a 2014 első félévi tervet ennek megfelelően kell majd pontosítani.

A válogatottak felkészítését és versenyeit a következő fő nemzetközi események határozzák meg:

- Universiade – 2013. július 6-17. Oroszország, Kazan
- Férfi Junior Világbajnokság – 2013. augusztus 12-18. Magyarország, Szombathely
- Női Junior Világbajnokság – 2013. augusztus 19-25. Görögország, Volos
- Női U17 Európa-bajnokság – 2013. szeptember 1-8. Törökország, Isztambul
- Férfi U17 Európa-bajnokság – 2013. szeptember 8-15. Málta

Edzőtáborozás

1. Hazai tábor. A felkészülési periódusok fontos eleme a válogatott keretekben folyó közös munka. Alkalmanként szakmailag és sportdiplomáciailag indokolt külföldi edzőpartner meghívása. (Részletesen: Megvalósítási terv 2013/2014)

2. Külföldi tábor. Azon felsőbb korosztályos válogatottak, akik kiemelkedő világeseményen nem vesznek részt (világbajnokság, Európa-bajnokság) szakmailag és sportdiplomáciailag indokolt, hogy a csapatok külföldi edzőtáborozásokon, tornákon vegyenek részt. (Részletesen: Megvalósítási terv 2013/2014)

Felkészülési programok:

Női U17

- Az ORV végéig edzőtábor Budapesten 3 hét, ORV mérkőzések Prága (június 24/július 01-július 14/július 21)
- Az ORV vége után egy hét szünet, kötelezően elvégzendő, egyéni programmal. Utána edzőtábor Budapesten 6 hét (július 22/július 29-augusztus 30.)

•Tervezett közös edzőtáborok: HUN-RUS (augusztus 05-09.) Budapest, HUN-AUS (augusztus 26-29.) Budapest

Férfi U17

- Július 1-vel kezdődik a nyári felkészülés, napi két edzéssel. Nemzetközi torna itthon augusztus 23-25 lesz. Külföldi ellenféllel edzések július-augusztusban. Júliusban az U20-szal lesz néhány közös edzés, augusztusban az ausztrálokkal játszunk felkészülési mérkőzéseket. Összességében 10 hét felkészülés lesz.

Női U20

•Nyári edzőtáborok:

1. 07.01 – 07.14 18+3+3 fő,
  2. 07.15 – 07.28 15+3+3 fő,
  3. 07.29 – 08.09 11+2+3 fő,
  4. 08.10- Görögország Thetis Cup,
- LEN 4-es torna Időpont: 2013.08.02 – 2013.08.04.
  - ITA csapat vendégül látása később kijelölendő időpontban

Férfi U20

- 2013 Június 10.-én kezdjük a nyári felkészülést, napi két vízi és egy tornatermi edzéssel. Július 26-28. Szombathelyen lesz nemzetközi torna. Az ausztrálok jönnek augusztus 5-9. között edzőtáborba hozzánk. Összességében 9 hét felkészülés lesz.

#### **7. A sportfejlesztési program pénzügyi és környezeti fenntarthatósága, lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és kockázatok megjelölése:**

„A vízilabda hungaricum, évtizedek óta magyar sikersportág. Ez a sikeresség, nemzetközi eredményesség messze túlmutat az „egyszerű” sportsikereken: önbecsülést ad a nemzetnek, összekovácsol, közösségé formál minket. Ez nem egyszerű szólam, elég csak arra utalni, hogy szponzoraink – köztük nem egy multinacionális vállalat – használja ezt az ismertséget és pozitív képet reklámjaiban. Ezt a társadalomlélektani hatást azért is érdemes hangsúlyozni és kiemelni, mert az elmúlt években, sajnos, kevés lehetőségünk volt felhőtlenül örülni, önmagunkra mint magyaroknak büszkének lenni és egymásra találni.

Kiemelkedő vízilabdázóink példaképek. Még ma is él – részben joggal – az a kép, ami a tanulást és a kiemelkedően magas színvonalú sportot a vízilabdázókkal azonosítja. Példaképek válogatott játékosaink, akik sportágunk jellegéből fizikai megjelenésükben, és a vízilabda kultúrájából fakadóan szellemiségükben a nagyközönség számára is különösen vonzóak. Nagy játékos és/vagy edző egyéniségeink pedig önmagukban „intézmények” helyi környezetükben vagy országosan.

Természetesen a mi sportágunkra is igazak azok a pozitív hatások, ami a sportnak általánosan sajátja:

- A támogatások segítségével megvalósuló világversenyeken való részvételünk, sikerünk része az országimázsunk, amit kommunikálni tudunk
- A támogatásokat alapvetően „visszaforgatjuk” a nemzetgazdaságba: termékeket, szolgáltatásokat vásárolunk, ami egyrészt (kis mértékben) élénkíti a gazdaságot, másrészt adóbevételeket jelent a központi költségvetésnek
- A majdani uszodaépítés, aminek az előkészítését a mostani források igénybevételével kezdjük el már mérhetően jelentős hozzájárulás lesz a gazdasági növekedéshez.
- A támogatások tovagyrúró hatása növelik a foglalkoztatottságot, legalábbis nem csökkentik, hiszen nem kell a pályát elhagyniuk pénzügyi miatt a vízilabdában dolgozóknak, sőt létszámban is bővülni tudunk, a saját világunkban növeljük a foglalkoztatottságot.
- A támogatásokkal bővített lehetőséget tudunk nyújtani a fiatalok sportolására, ami hozzájárul a jövő generációinak az egészségéhez, csökkentve ezáltal a későbbi egészségügyi kiadásokat.

Azért kell mindezt elmondanunk, mert a vízilabda esetében nem az a kérdés, hova fejlődünk, a pályázati összegek elnyerésével – fejlődni persze mindig lehet – hanem mit veszítünk, ha ezek a támogatások nem érkeznek meg. A támogatások elmaradása ezt a hungaricumot teheti tönkre – ez a veszély és a kockázat.

## Sportfejlesztési program jogcímenkénti részletezése, költségvetése

### Személyi jellegű ráfordítások

Időszak	Ráfordítás adatai	Megbízás időtartama	Juttatás	Munkáltatói járulékok	Évadra jutó ráfordítás
2013/14	Munkakör: Gazdasági vezető Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	820 767 Ft	172 483 Ft	11 919 000 Ft
2013/14	Munkakör: Nemzetközi ügyintéző Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	410 000 Ft	90 330 Ft	6 003 960 Ft
2013/14	Munkakör: Főtitkár Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyvezető Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	690 000 Ft	146 330 Ft	10 035 960 Ft
2013/14	Munkakör: Szövetségi kapitány - férfi Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Vezetőedző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	1 435 000 Ft	295 330 Ft	20 763 960 Ft
2013/14	Munkakör: szövetségi kapitány - női Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Vezetőedző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	847 000 Ft	177 730 Ft	12 296 760 Ft
	Létrehozás indoklása: A tavalyi kérelemben nem szerepelt.				
2013/14	Munkakör: projekt koordinátor Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	200 000 Ft	48 330 Ft	2 979 960 Ft
	Létrehozás indoklása: A megnövekedett szövetségi feladatok professzionális ellátása és rendezvények kivitelezésére létrehozott pozíció.				
2013/14	Munkakör: Versenyirodai koordinátor Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	235 000 Ft	55 330 Ft	3 483 960 Ft
	Létrehozás indoklása: A klubok gyors kiszolgálása érdekében, versenyirodai feladatokra létrehozott munkakör.				
2013/14	Munkakör: Logisztikai vezető Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	363 058 Ft	80 941 Ft	5 327 988 Ft
	Létrehozás indoklása: A tavalyi kérelemben nem szerepelt, a pozíció nem új.				
2013/14	Munkakör: Nemzetközi referens Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	300 000 Ft	68 330 Ft	4 419 960 Ft
	Létrehozás indoklása: Az MVLSZ sportdiplomáciai feladataira létrehozott pozíció, különös tekintettel a 2013-as és 2014-es hazai nemzetközi eseményekre (junior vb, felnőtt Eb)				
2013/14	Munkakör: Versenyirodai ügyintéző Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	193 058 Ft	46 941 Ft	2 879 988 Ft
	Létrehozás indoklása: A klubok gyors kiszolgálása érdekében, versenyirodai feladatokra létrehozott pozíció.				
2013/14	Munkakör: Eb Szervező Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	9 hónap	368 058 Ft	81 941 Ft	4 049 991 Ft
	Létrehozás indoklása: A 2014-es, hazai rendezésű Európa-bajnokság szervezési feladataira létrehozott operatív pozíció.				



2013/14	Munkakör: Eb Szervező2 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	9 hónap	368 058 Ft	81 941 Ft	4 049 991 Ft
Létrehozás indoklása: A 2014-es, hazai rendezésű Európa-bajnokság szervezési feladataira létrehozott operatív pozíció.					
2013/14	Munkakör: Képzési igazgató Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Sportigazgató Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	610 718 Ft	130 474 Ft	8 894 304 Ft
Létrehozás indoklása: Az MVL SZ új edzői képzési rendszerének megvalósítására létrehozott pozíció.-					
2013/14	Munkakör: Eb Szervező3 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	9 hónap	368 058 Ft	81 942 Ft	4 050 000 Ft
Létrehozás indoklása: A 2014-es, hazai rendezésű Európa-bajnokság szervezési feladataira létrehozott operatív pozíció.					
2013/14	Munkakör: Eb Szervező4 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	9 hónap	368 058 Ft	81 942 Ft	4 050 000 Ft
Létrehozás indoklása: A 2014-es, hazai rendezésű Európa-bajnokság szervezési feladataira létrehozott operatív pozíció.					
2013/14	Munkakör: Eb Szervező5 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	9 hónap	368 058 Ft	81 942 Ft	4 050 000 Ft
Létrehozás indoklása: A 2014-es, hazai rendezésű Európa-bajnokság szervezési feladataira létrehozott operatív pozíció.					
2013/14	Munkakör: Eb Szervező6 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	9 hónap	368 058 Ft	81 942 Ft	4 050 000 Ft
Létrehozás indoklása: A 2014-es, hazai rendezésű Európa-bajnokság szervezési feladataira létrehozott operatív pozíció.					
2013/14	Munkakör: Eb Szervező7 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	9 hónap	368 058 Ft	81 942 Ft	4 050 000 Ft
Létrehozás indoklása: A 2014-es, hazai rendezésű Európa-bajnokság szervezési feladataira létrehozott operatív pozíció.					
2013/14	Munkakör: Eb Szervező8 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	9 hónap	368 058 Ft	81 942 Ft	4 050 000 Ft
Létrehozás indoklása: A 2014-es, hazai rendezésű Európa-bajnokság szervezési feladataira létrehozott operatív pozíció.					
2013/14	Munkakör: Veresnyiroda vezető Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	610 718 Ft	130 474 Ft	8 894 304 Ft
Létrehozás indoklása: A klubok gyors kiszolgálása érdekében, versenyirodai feladatokra létrehozott munkakör					
<b>Összesen</b>			<b>9 659 783 Ft</b>	<b>2 098 557 Ft</b>	<b>130 300 100 Ft</b>

## Időszak szerinti összesítés

Időszak	Támogatás intenzitás	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	NSI 1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
2013/14	50 %	66 142 176 Ft	64 157 912 Ft	661 421 Ft	1 322 843 Ft	66 142 176 Ft	130 300 088 Ft	132 284 352 Ft
<b>Összesen</b>		<b>66 142 176 Ft</b>	<b>64 157 912 Ft</b>	<b>661 421 Ft</b>	<b>1 322 843 Ft</b>	<b>66 142 176 Ft</b>	<b>130 300 088 Ft</b>	<b>132 284 352 Ft</b>

## Tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Időszak	Beruházás adatai	Mennyiség	Egységár	Tervezett felújítási, beruházási érték
2013/14	Megnevezés: Laptop + vágóprogram Típus: Informatikai eszköz	10 db	250 000 Ft	2 500 000 Ft
	Indoklás: Infrastrukturális és működési körülmények javítása			
2013/14	Megnevezés: Honlap fejlesztés Típus: Informatikai eszköz	1 db	10 731 500 Ft	10 731 500 Ft
	Indoklás: Infrastrukturális és működési körülmények javítása A mérkőzések élő közvetítésére alkalmas szoftver beépítése.			
2013/14	Megnevezés: Headset (3db/szett) Típus: Informatikai eszköz	15 db	1 445 366 Ft	21 680 490 Ft
	Indoklás: A játékevetés színvonalának emelése			
2013/14	Megnevezés: Konditerem felszerelés csomag (kardio-erősítő) Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	1 db	8 000 000 Ft	8 000 000 Ft
	Indoklás: Felkészülés támogatása és korszerűsítése			
2013/14	Megnevezés: Mikrobusz Típus: Személyszállításra szolgáló eszköz	1 db	13 000 000 Ft	13 000 000 Ft
	Indoklás: Infrastrukturális és működési körülmények javítása			
2013/14	Megnevezés: Irodabútor Típus: Egyéb	1 db	7 000 000 Ft	7 000 000 Ft
	Indoklás: Infrastrukturális és működési körülmények javítása			
2013/14	Megnevezés: Sportszálló berendezése Típus: Egyéb	1 db	13 000 000 Ft	13 000 000 Ft
	Indoklás: Infrastrukturális és működési körülmények javítása			
2013/14	Megnevezés: Sportszálló - TV Típus: Egyéb	12 db	200 000 Ft	2 400 000 Ft
	Indoklás: Infrastrukturális és működési körülmények javítása			
2013/14	Megnevezés: Router Típus: Informatikai eszköz	3 db	30 930 Ft	92 790 Ft
	Indoklás: Infrastrukturális és működési körülmények javítása			
2013/14	Megnevezés: Netlock TOKEN Típus: Informatikai eszköz	100 db	38 100 Ft	3 810 000 Ft
	Indoklás: A kérelem beadásához szükséges eszközök az MVLSZ tagszervezetek számára.			
2013/14	Megnevezés: Digitális kamera Típus: Egyéb	3 db	200 000 Ft	600 000 Ft
	Indoklás: Felkészülés támogatása és korszerűsítése			
2013/14	Megnevezés: Projektor Típus: Egyéb	4 db	500 000 Ft	2 000 000 Ft
	Indoklás: Infrastrukturális és működési körülmények javítása			
2013/14	Megnevezés: Nyomtató Típus: Egyéb	4 db	50 000 Ft	200 000 Ft
	Indoklás: Infrastrukturális és működési körülmények javítása			
2013/14	Megnevezés: Multifunkciós kamera állvány Típus: Egyéb	1 db	53 990 Ft	53 990 Ft
	Indoklás: Felkészülés támogatása és korszerűsítése			
2013/14	Megnevezés: GoPro kamera Típus: Egyéb	4 db	79 790 Ft	319 160 Ft
	Indoklás: Felkészülés támogatása és korszerűsítése			
2013/14	Megnevezés: LED fal Típus: Informatikai eszköz	1 db	15 000 000 Ft	15 000 000 Ft
	Indoklás: Infrastrukturális modernizáció			
2013/14	Megnevezés: Sensolite Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	10 000 000 Ft	10 000 000 Ft
	Indoklás: A játékosok egészségi állapotának megőrzése.			
2013/14	Megnevezés: Lövés erősséget mérő és elemző Típus: Informatikai eszköz	1 db	2 500 000 Ft	2 500 000 Ft
	Indoklás: Felkészülés támogatása és korszerűsítése			
2013/14	Megnevezés: Jogging Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	40 db	11 000 Ft	440 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Köntös Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	40 db	15 000 Ft	600 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Galléros póló Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	200 db	4 365 Ft	873 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Környakú póló Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	135 db	2 500 Ft	337 500 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Short Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	90 db	3 400 Ft	306 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			

2013/14	Megnevezés: Férfi páncél úszó Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	60 db	9 000 Ft	540 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Férfi úszó Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	60 db	7 490 Ft	449 400 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Női úszó Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	40 db	12 990 Ft	519 600 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Női páncél úszó Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	40 db	18 000 Ft	720 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Papucs Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	50 db	2 780 Ft	139 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Fire nagy fekete hátizsák Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	40 db	7 250 Ft	290 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Sapakarnitúra (fehér-kék) Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	6 db	166 600 Ft	999 600 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Úszószemüveg Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	30 db	2 500 Ft	75 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Utazó ing férfi Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	30 db	8 980 Ft	269 400 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Szilikon sapka Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	60 db	1 800 Ft	108 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Törölköző Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	20 db	3 000 Ft	60 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Baseball sapka Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	10 db	1 800 Ft	18 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Utazó ing női Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	30 db	8 980 Ft	269 400 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Galléros póló - játékvezető Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	120 db	4 365 Ft	523 800 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Papucs - játékvezető Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	40 db	2 780 Ft	111 200 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Oldaltáska - játékvezető Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	50 db	7 750 Ft	387 500 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: Esőkabát - játékvezető Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	60 db	3 800 Ft	228 000 Ft
	Indoklás: A felnőtt válogatottak felszerelésének biztosítása.			
2013/14	Megnevezés: EuroTape Platinum 2,5 cm x 10 m - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	16 db	34 200 Ft	547 200 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: EuroTape Platinum 3,81 cm x 11,43 m - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	11 db	34 200 Ft	376 200 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: EuroTape Platinum 2,5 cm x 10 m - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	8 db	34 200 Ft	273 600 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Kinesiology Tape 5 cm x 5 m - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	8 db	2 880 Ft	23 040 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Quick Drying Adherent Spray - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	3 db	3 200 Ft	9 600 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: MLastic Tape 5 cm x 4,5 m - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	24 db	1 160 Ft	27 840 Ft

	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Mlastic Tape 7,5 cm x 4,5 m - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	16 db	1 740 Ft	27 840 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Stretch MTap 5 cm x 4,5 m - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	24 db	1 626 Ft	39 024 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Stretch MTap 7,5 cm x 4,5 m - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	16 db	2 438 Ft	39 008 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: TapeWrap Fehér, 5 cm x 5,4 m - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	24 db	1 110 Ft	26 640 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Tape Cutter Economy - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	2 500 Ft	5 000 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Kötyszerolló 18 cm, acél - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	1 581 Ft	3 162 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Coolant Cold Spray - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	5 db	3 200 Ft	16 000 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: EZ-Wrap - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	4 280 Ft	8 560 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Cold/Hot Therapy Wrap - kis méret, 2db - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	5 840 Ft	11 680 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Cold/Hot Therapy Wrap - nagy méret, 1 db - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	8 000 Ft	16 000 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Jeges fásli - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	5 200 Ft	10 400 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Gyorsjég - Instant Cold Pack - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	30 db	600 Ft	18 000 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Ice Bag - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	3 840 Ft	7 680 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Jégzacskó - nagy - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	10 db	650 Ft	6 500 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: ELYTH W Sebtsírtó Spray 100 ml - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	4 db	3 308 Ft	13 232 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: BSN MEDICAL Leukosan Bőrkapcsoló - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	5 769 Ft	11 538 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: BSN MEDICAL Leukosan Bőrkapocs Eltávolító - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	2 493 Ft	4 986 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN Sterilux vágott mull-lap (steril) 6 x 6 cm (100 lap/csomag) - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	20 db	69 Ft	1 380 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN steril vágott mullpólya 10 cm x 5 m - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	20 db	169 Ft	3 380 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN Sterilux gyorskötőző pólya 8 cm x 5 m - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	20 db	169 Ft	3 380 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			

2013/14	Megnevezés: HARTMANN Hydrofilm Plus 9 x 10 cm vízhatlan, uszodai sebtapasz - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	5 db	1 068 Ft	5 340 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN Hydrofilm Plus 5 x 7,2 cm vízhatlan, uszodai sebtapasz - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	5 db	1 138 Ft	5 690 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN Omnistrip Sebzáró Csík 6 x 76 mm - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sporteszköz, sportfelszerelés	30 db	108 Ft	3 240 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN Omnistrip Sebzáró Csík 6 x 38 mm - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	30 db	149 Ft	4 470 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN DermaPlast Universal sebtapasz - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	6 db	379 Ft	2 274 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: ELYTH W Sebgyógyító Kenőcs 100 g - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	3 219 Ft	6 438 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: SISSEL Pilates Roller (Henger) Extra (Kék) - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	3 db	11 688 Ft	35 064 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: YAMUNA Masszázskrém Hidrofil-Nonion 1000 g - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	4 db	1 859 Ft	7 436 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: BIOMED Alap Masszázsolaj 2000 g - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	3 170 Ft	3 170 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: EMSPOMA "O" Bemelegítő 950 g (sportolás előtti, melegítő) - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	2 510 Ft	5 020 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: EMSPOMA "Z" Regeneráló 950 g (sportolás utáni, hűsítő) - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	2 510 Ft	5 020 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: REFIT Ice Gel Hot "Hideg-Meleg" 230 ml - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	1 374 Ft	2 748 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: REFIT Ice Gel Fekete Nadálytó & Vadgesztenye 230 ml - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	1 455 Ft	2 910 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: BIOMED Árnika Krém 60 g - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	5 db	589 Ft	2 945 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: BIOMED Fekete nadálytó Krém Dupla 60+60 g - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	3 db	933 Ft	2 799 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN Pütter Pólya 8 cm x 5 m - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	5 db	1 451 Ft	7 255 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN Pütter Pólya 10 cm x 5 m - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	5 db	1 730 Ft	8 650 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: BEURER EM 80 Elektrostimulációs Készülék 3:1-ben - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	28 627 Ft	28 627 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Masszázságy Lipt D-05V - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	56 700 Ft	56 700 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			

2013/14	Megnevezés: Hordtáska masszászagyakhoz - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	4 470 Ft	4 470 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Soft-touch hab fejtámasz - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	4 470 Ft	4 470 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Félhenger párna - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	3 300 Ft	3 300 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Henger párna - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	4 470 Ft	4 470 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: SIXTUS MASSZÓR TÁSKA PROFI - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	8 255 Ft	8 255 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Táplálékkiegészítők - Női Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	2 000 000 Ft	2 000 000 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: EuroTape Platinum 2,5 cm x 10 m - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	16 db	34 200 Ft	547 200 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: EuroTape Platinum 3,81 cm x 11,43 m - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	11 db	34 200 Ft	376 200 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: EuroTape Platinum 5 cm x 10 m - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	8 db	34 200 Ft	273 600 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Kinesiology Tape 5 cm x 5 m - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	8 db	2 880 Ft	23 040 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Quick Drying Adherent Spray - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	3 db	3 200 Ft	9 600 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Mlastic Tape 5 cm x 4,5 m - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	24 db	1 160 Ft	27 840 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Mlastic Tape 7,5 cm x 4,5 m - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	16 db	1 740 Ft	27 840 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Stretch MTap 5 cm x 4,5 m - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	24 db	1 626 Ft	39 024 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Stretch MTap 7,5 cm x 4,5 m - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	16 db	2 438 Ft	39 008 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: TapeWrap Fehér, 5 cm x 5,4 m - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	24 db	1 110 Ft	26 640 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Tape Cutter Economy - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	2 500 Ft	5 000 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Kötserolló 18 cm, acél - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	1 581 Ft	3 162 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Coolant Cold Spray - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	5 db	3 200 Ft	16 000 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: EZ-Wrap - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	4 280 Ft	8 560 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Cold/Hot Therapy Wrap - kis méret, 2db - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	5 840 Ft	11 680 Ft

	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Cold/Hot Therapy Wrap - nagy méret, 1 db - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	8 000 Ft	16 000 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Jeges fásli - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	5 200 Ft	10 400 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Gyorsjég - Instant Cold Pack - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	30 db	600 Ft	18 000 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Ice Bag - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	3 840 Ft	7 680 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Jégzacskó - nagy - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	10 db	650 Ft	6 500 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: ELYTH W Sebtisztító Spray 100 ml - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	4 db	3 308 Ft	13 232 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: BSN MEDICAL Leukosan Bőrkapcsoló - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	5 769 Ft	11 538 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: BSN MEDICAL Leukosan Bőrkapocs Eltávolító - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	2 493 Ft	4 986 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN Sterilux vágott mull-lap (steril) 6 x 6 cm (100 lap/csomag) - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	20 db	69 Ft	1 380 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN steril vágott mullpólya 10 cm x 5 m - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	20 db	169 Ft	3 380 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN Sterilux gyorskötőző pólya 8 cm x 5 m - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	20 db	169 Ft	3 380 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN Hydrofilm Plus 9 x 10 cm vízhatlan, uszodai sebtapasz - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	5 db	1 068 Ft	5 340 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN Hydrofilm Plus 5 x 7,2 cm vízhatlan, uszodai sebtapasz - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	5 db	1 138 Ft	5 690 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN Omnistrip Sebzáró Csík 6 x 76 mm - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	30 db	108 Ft	3 240 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN Omnistrip Sebzáró Csík 6 x 38 mm - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	30 db	149 Ft	4 470 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN DermaPlast Universal sebtapasz - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	6 db	379 Ft	2 274 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: ELYTH W Sebgyógyító Kenőcs 100 g - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	3 219 Ft	6 438 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: SISSEL Pilates Roller (Henger) Extra (Kék) - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	3 db	11 688 Ft	35 064 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: YAMUNA Masszázs krém Hidrofil-Nonion 1000 g - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	4 db	1 859 Ft	7 436 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: BIOMED Alap Masszázsolaj 2000 g - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	3 170 Ft	3 170 Ft



	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: EMSPOMA "O" Bemelegítő 950 g (sportolás előtti, melegítő) - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	2 510 Ft	5 020 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: EMSPOMA "Z" Regeneráló 950 g (sportolás utáni, hűsítő) - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	2 510 Ft	5 020 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: REFIT Ice Gel Hot "Hideg-Meleg" 230 ml - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	1 374 Ft	2 748 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: REFIT Ice Gel Fekete Nadálytő & Vadgesztenye 230 ml - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	2 db	1 455 Ft	2 910 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: BIOMED Árniká Krém 60 g - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	5 db	589 Ft	2 945 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: BIOMED Fekete nadálytő Krém Dupla 60+60 g - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	3 db	933 Ft	2 799 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN Pütter Pólya 8 cm x 5 m - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	5 db	1 451 Ft	7 255 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: HARTMANN Pütter Pólya 10 cm x 5 m - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	5 db	1 730 Ft	8 650 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: BEURER EM 80 Elektrostimulációs Készülék 3:1-ben - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	28 627 Ft	28 627 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Masszázságy Lipt D-05V - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	56 700 Ft	56 700 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Hordtáska masszázsgyakhoz - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	4 470 Ft	4 470 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Soft-touch hab fejtámasz - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	4 470 Ft	4 470 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Félhenger párna - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	3 300 Ft	3 300 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Henger párna - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	4 470 Ft	4 470 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: SIXTUS MASSZŐR TÁSKA PROFI - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	8 255 Ft	8 255 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
2013/14	Megnevezés: Táplálékkiegészítők - Férfi Vízilabda Válogatott Típus: Sportegészségügyi eszközök, berendezések	1 db	2 000 000 Ft	2 000 000 Ft
	Indoklás: Gyógyászati eszközök beszerzése a felnőtt válogatott számára.			
<b>Összesen</b>				<b>128 655 600 Ft</b>

## Időszak szerinti összesítés

Időszak	Támogatás intenzitás	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	NSI 1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
2013/14	70 %	91 990 719 Ft	89 230 998 Ft	919 907 Ft	1 839 814 Ft	39 424 594 Ft	128 655 592 Ft	131 415 313 Ft
<b>Összesen</b>		<b>91 990 720 Ft</b>	<b>89 231 000 Ft</b>	<b>919 907 Ft</b>	<b>1 839 814 Ft</b>	<b>39 424 592 Ft</b>	<b>128 655 592 Ft</b>	<b>131 415 312 Ft</b>

## Tárgyi eszköz beruházás, felújítás időszak szerinti összesítése

Időszak	Jogcím	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	NSI 1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
2013/14	Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	91 990 719 Ft	89 230 998 Ft	919 907 Ft	1 839 814 Ft	39 424 594 Ft	128 655 592 Ft	131 415 313 Ft
2013/14	ebből 10 millió Ft feletti utófinanszírozott beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>		<b>91 990 719 Ft</b>	<b>89 230 998 Ft</b>	<b>919 907 Ft</b>	<b>1 839 814 Ft</b>	<b>39 424 594 Ft</b>	<b>128 655 592 Ft</b>	<b>131 415 313 Ft</b>

## Utánpótlás-nevelési feladatok ellátásának költségei

A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai

Időszak	Korosztály	Ráfordítás adatai	Megbízás időtartama	Juttatás	Munkáltatói járulékok	Évadra jutó ráfordítás
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: Versenyirodai asszisztens Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Adminisztrátor Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	243 494 Ft	57 029 Ft	3 606 276 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: Versenyirodai asszisztens 2 2 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Adminisztrátor Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	283 058 Ft	64 942 Ft	4 176 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: Irodavezető Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyvezető Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	340 758 Ft	76 482 Ft	5 006 880 Ft
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: Férfi junior válogatott erőfejlesztő edző Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Erőnléti edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	196 747 Ft	47 679 Ft	2 933 112 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: UP igazgató-helyettes Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Sportigazgató Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	257 777 Ft	59 885 Ft	3 811 944 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: UP koordinátor Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Sportszervező Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	131 990 Ft	34 728 Ft	2 000 616 Ft
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: junior válogatott edző Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	287 175 Ft	65 765 Ft	4 235 280 Ft
		Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.				
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: junior válogatott szövetségi kapitány Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Vezetőedző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	963 659 Ft	201 062 Ft	13 976 652 Ft
		Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.				
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: UP orvos - férfi Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Sportorvos Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	44 834 Ft	12 778 Ft	691 344 Ft
		Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.				
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: Junior vb - műsorvezető Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Adminisztrátor Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	1 hónap	156 436 Ft	34 064 Ft	190 500 Ft
		Létrehozás indoklása: A junior vb szervezésében közreműködő szakember munkabére.				

2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: Junior vb - fizikai személyzet - 4 fő 12 napra Foglalkoztatottak száma: 4 Fő Ebből új munkakörök száma: 4 Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Sportszervező Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Napi	12 nap	7 239 Ft	18 161 Ft	304 800 Ft
		Létrehozás indoklása: A junior vb szervezésében közreműködő szakemberek munkabére.				
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: Junior vb - csapatkísérő (tolmács) - 15 fő 10 napra Foglalkoztatottak száma: 15 Fő Ebből új munkakörök száma: 15 Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Napi	10 nap	88 950 Ft	25 350 Ft	1 143 000 Ft
		Létrehozás indoklása: A junior vb szervezésében közreműködő szakemberek munkabére.				
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: Junior vb - hostessek - 4 fő 8 napra Foglalkoztatottak száma: 4 Fő Ebből új munkakörök száma: 4 Képesítés: Középfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Napi	8 nap	19 767 Ft	5 633 Ft	203 200 Ft
		Létrehozás indoklása: A junior vb szervezésében közreműködő szakemberek munkabére.				
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: Pannonsport munkabér - Junior vb szervezési költség - 5 fő Foglalkoztatottak száma: 5 Fő Ebből új munkakörök száma: 5 Képesítés: Felsőfokú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	5 hónap	1 051 400 Ft	218 610 Ft	6 350 050 Ft
		Létrehozás indoklása: A junior vb szervezésében közreműködő szakemberek munkabére.				
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: UP vezetőedzők - 4 fő Foglalkoztatottak száma: 4 Fő Ebből új munkakörök száma: 4 Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Vezetőedző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	183 108 Ft	52 186 Ft	2 823 528 Ft
		Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.				
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: UP segédedzők - 8 fő Foglalkoztatottak száma: 8 Fő Ebből új munkakörök száma: 8 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	292 973 Ft	83 498 Ft	4 517 652 Ft
		Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.				
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: Régióválogatott edzők - 16 fő Foglalkoztatottak száma: 16 Fő Ebből új munkakörök száma: 16 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	292 973 Ft	83 497 Ft	4 517 640 Ft
		Létrehozás indoklása: Az MVLSZ új, földrajzi alapú utánpótlás-programjában részt vevő edzők.				
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: Kolping edző 1 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	80 700 Ft	23 000 Ft	1 244 400 Ft
		Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.				
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: Kolping edző 2 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	80 700 Ft	23 000 Ft	1 244 400 Ft
		Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.				

2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: Kolping edző 3 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	80 700 Ft	23 000 Ft	1 244 400 Ft
		Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.				
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: Kolping edző 4 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	80 700 Ft	23 000 Ft	1 244 400 Ft
		Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.				
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: Junior vb - tolmácsok - 6 fő 4 napra Foglalkoztatottak száma: 6 Fő Ebből új munkakörök száma: 6 Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Ügyintéző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Napi	4 nap	61 500 Ft	17 528 Ft	316 112 Ft
		Létrehozás indoklása: A junior vb szervezésében közreműködő szakemberek munkabére.				
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: Női U17 edző Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	58 850 Ft	16 772 Ft	907 464 Ft
		Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.				
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: Női U20 edző Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	58 850 Ft	16 772 Ft	907 464 Ft
		Létrehozás indoklása: -Tavalyi kérelemben nem szerepelt.				
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: Női U17 edző Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	117 800 Ft	31 890 Ft	1 796 280 Ft
		Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.				
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: Női U20 edző Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	117 800 Ft	31 890 Ft	1 796 280 Ft
		Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.				
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: U20 edző Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	140 100 Ft	36 350 Ft	2 117 400 Ft
		Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.				
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: UP igazgató Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Sportszervező Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	493 071 Ft	106 944 Ft	7 200 180 Ft
		Létrehozás indoklása: Az MVL SZ megújuló utánpótlás koncepciójának kidolgozásával megbízott szakember.				
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: UP kapusedző Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Kapusedző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	70 039 Ft	19 961 Ft	1 080 000 Ft
		Létrehozás indoklása: Az utánpótlás nevelés hatékonyabb támogatására létrehozott pozíció.				

2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: UP férfi válogatott edző1 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	70 039 Ft	19 961 Ft	1 080 000 Ft
Létrehozás indoklása: Az utánpótlás nevelés hatékonyabb támogatására létrehozott pozíció.						
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: UP férfi válogatott edző2 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	70 039 Ft	19 961 Ft	1 080 000 Ft
Létrehozás indoklása: Az utánpótlás nevelés hatékonyabb támogatására létrehozott pozíció.						
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: UP Női válogatott edző 1 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	44 834 Ft	12 778 Ft	691 344 Ft
Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.						
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: UP Női válogatott edző 2 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	44 834 Ft	12 778 Ft	691 344 Ft
Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.						
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: UP Női válogatott edző 3 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	44 834 Ft	12 777 Ft	691 332 Ft
Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.						
2013/14	Országos Ifjúsági	Munkakör: UP Női válogatott edző 4 Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Edző Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	44 834 Ft	12 778 Ft	691 344 Ft
Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.						
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: UP gyűró - női Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Középfokú szakirányú Beosztás: Gyűró Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	44 834 Ft	12 777 Ft	691 332 Ft
Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.						
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Munkakör: UP orvos - női Foglalkoztatottak száma: 1 Fő Ebből új munkakörök száma: 1 Képesítés: Felsőfokú szakirányú Beosztás: Sportorvos Ekhos kifizetés: Igen Megbízás jellege: Havi	12 hónap	44 834 Ft	12 777 Ft	691 332 Ft
Létrehozás indoklása: Tavalyi kérelemben nem szerepelt.						
<b>Összesen</b>				<b>6 692 230 Ft</b>	<b>1 628 043 Ft</b>	<b>87 895 280 Ft</b>

## Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	87 895 282 Ft	79 105 754 Ft	8 789 528 Ft
<b>Összesen</b>	<b>87 895 282 Ft</b>	<b>79 105 754 Ft</b>	<b>8 789 528 Ft</b>

Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése

Időszak	Korosztály	Megnevezés	Mennyiség	Egységár	Összesen
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Polar Team2 Pro - csapat edzési rendszer (bázisállomás+szoftver+10 jeladó)	2 szett	1 200 000 Ft	2 400 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Gumikötél	20 darab	2 750 Ft	55 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	TRX Force Kit - Tactical 1 csomag	20 darab	65 000 Ft	1 300 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Beuchat ólomöv hagyományos csattal	20 darab	8 190 Ft	163 800 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Medicinlabda - 0,5 kg	8 darab	4 090 Ft	32 720 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Vízi medicinlabda - 1 kg	8 darab	2 750 Ft	22 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Medicinlabda - 2 kg	8 darab	4 500 Ft	36 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Medicinlabda - 3 kg	8 darab	4 500 Ft	36 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Jogging	110 darab	11 000 Ft	1 210 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Köntös	110 darab	15 000 Ft	1 650 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Galléros póló	500 darab	4 365 Ft	2 182 500 Ft

2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Körmnyakú póló	315 darab	2 500 Ft	787 500 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Short	210 darab	3 400 Ft	714 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Férfi pánccél úszó	140 darab	9 000 Ft	1 260 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Férfi úszó	140 darab	7 490 Ft	1 048 600 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Női úszó	80 darab	12 990 Ft	1 039 200 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Női pánccél úszó	80 darab	18 000 Ft	1 440 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Papucs	130 darab	2 780 Ft	361 400 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Fire nagy fekete hátizsák	80 darab	7 250 Ft	580 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Sapka garnitúra (fehér - kék)	14 szett	166 600 Ft	2 332 400 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Úszószemüveg	70 darab	2 500 Ft	175 000 Ft
2013/14	0, Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Utazó ing ffi	70 darab	8 980 Ft	628 600 Ft



2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Szilikon sapka	140 darab	1 800 Ft	252 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Törölköző	40 darab	3 000 Ft	120 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Utazó ing női	70 darab	8 980 Ft	628 600 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Női válogatott - formaruha	37 darab	30 000 Ft	1 110 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Férfi válogatott formaruha	37 darab	30 000 Ft	1 110 000 Ft

#### Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	22 675 320 Ft	20 407 788 Ft	2 267 532 Ft
<b>Összesen</b>	<b>22 675 320 Ft</b>	<b>20 407 788 Ft</b>	<b>2 267 532 Ft</b>

#### Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök

Időszak	Korosztály	Megnevezés	Kategória	Mennyiség	Egységár	Összesen
2013/14	0, Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Gyógyszerek	Gyógyszerek	2 csomag	500 000 Ft	1 000 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Automata újraélesztő készülék	Diagnosztikai eszköz beszerzés	2 darab	500 000 Ft	1 000 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Mentőláda	Gyógyászati segédeszközök	2 darab	15 000 Ft	30 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Vérnyomásmérő	Diagnosztikai eszköz beszerzés	2 darab	12 000 Ft	24 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Táplálékkiegészítők - női utánpótlás válogatott	Táplálék kiegészítők	1 csomag	2 000 000 Ft	2 000 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Táplálékkiegészítők - férfi utánpótlás válogatott	Táplálék kiegészítők	1 csomag	2 000 000 Ft	2 000 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	BTL-SWT 6000 topline lökeshullám terápia	Gyógyászati segédeszközök	1 darab	4 686 300 Ft	4 686 300 Ft

2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	TENS készülék	Gyógyászati segédeszközök	2 darab	44 000 Ft	88 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	EF 4031HU - Sonic Vital 2 ultrahangos kezelő berendezés	Gyógyászati segédeszközök	1 darab	243 840 Ft	243 840 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Europower Laser EPL-350	Gyógyászati segédeszközök	1 darab	406 400 Ft	406 400 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	EuroTape Platinum 2,5 cm x 10 m	Gyógyászati segédeszközök	16 csomag	34 200 Ft	547 200 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	EuroTape Platinum 3,81 cm x 11,43 m	Gyógyászati segédeszközök	10 csomag	34 200 Ft	342 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	EuroTape Platinum 5 cm x 10 m	Gyógyászati segédeszközök	8 csomag	34 200 Ft	273 600 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Kinesiology Tape 5 cm x 5 m	Gyógyászati segédeszközök	8 csomag	2 880 Ft	23 040 Ft

2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Quick Drying Adherent Spray	Gyógyászati segédeszközök	3 darab	3 200 Ft	9 600 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	MLastic Tape 5 cm x 4,5 m	Gyógyászati segédeszközök	24 darab	1 160 Ft	27 840 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	MLastic Tape 7,5 cm x 4,5 m	Gyógyászati segédeszközök	16 csomag	1 740 Ft	27 840 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Stretch MTap 5 cm x 4,5 m	Gyógyászati segédeszközök	24 csomag	1 626 Ft	39 024 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Stretch MTap 7,5 cm x 4,5 m	Gyógyászati segédeszközök	16 csomag	2 438 Ft	39 008 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	TapeWrap Fehér, 5 cm x 5,4 m	Gyógyászati segédeszközök	24 csomag	1 110 Ft	26 640 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Tape Cutter Economy	Gyógyászati segédeszközök	2 darab	2 500 Ft	5 000 Ft

2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Kötszerolló 18 cm, acél	Gyógyászati segédeszközök	2 darab	1 581 Ft	3 162 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Coolant Cold Spray	Gyógyászati segédeszközök	5 darab	3 200 Ft	16 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	EZ-Wrap	Gyógyászati segédeszközök	2 darab	4 280 Ft	8 560 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Cold/Hot Therapy Wrap - kis méret, 2db	Gyógyászati segédeszközök	2 darab	5 840 Ft	11 680 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Cold/Hot Therapy Wrap - nagy méret, 1 db	Gyógyászati segédeszközök	2 darab	8 000 Ft	16 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Jeges fásli	Gyógyászati segédeszközök	2 darab	5 200 Ft	10 400 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Gyorsjég - Instant Cold Pack	Gyógyászati segédeszközök	30 darab	600 Ft	18 000 Ft

2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Ice Bag	Gyógyászati segédeszközök	2 darab	3 840 Ft	7 680 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Jégzacskó - nagy	Gyógyászati segédeszközök	10 darab	650 Ft	6 500 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	ELYTH W Sebtisztító Spray 100 ml	Gyógyászati segédeszközök	4 darab	3 308 Ft	13 232 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	BSN MEDICAL Leukosan Bőrkapcsoló	Gyógyászati segédeszközök	2 darab	5 769 Ft	11 538 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	BSN MEDICAL Leukosan Bőrkapocs Eltávolító	Gyógyászati segédeszközök	2 darab	2 493 Ft	4 986 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	HARTMANN Sterilux vágott mull-lap (steril) 6 x 6 cm (100 lap/csomag)	Gyógyászati segédeszközök	20 csomag	69 Ft	1 380 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	HARTMANN steril vágott mullpólya 10 cm x 5 m	Gyógyászati segédeszközök	20 darab	169 Ft	3 380 Ft

2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	HARTMANN Sterilux gyorskötöző pólya 8 cm x 5 m	Gyógyászati segédeszközök	20 darab	169 Ft	3 380 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	HARTMANN Hydrofilm Plus 9 x 10 cm vízhatlan, uszodai sebtapasz	Gyógyászati segédeszközök	5 darab	1 068 Ft	5 340 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	HARTMANN Hydrofilm Plus 5 x 7,2 cm vízhatlan, uszodai sebtapasz	Gyógyászati segédeszközök	5 darab	1 138 Ft	5 690 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	HARTMANN Omnistrip Sebzáró Csík 6 x 76 mm	Gyógyászati segédeszközök	30 darab	108 Ft	3 240 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	HARTMANN Omnistrip Sebzáró Csík 6 x 38 mm	Gyógyászati segédeszközök	30 darab	149 Ft	4 470 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	HARTMANN DermaPlast Universal sebtapasz	Gyógyászati segédeszközök	6 doboz	379 Ft	2 274 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	ELYTH W Sebgyógyító Kenőcs 100 g	Gyógyszerek	2 darab	3 219 Ft	6 438 Ft

2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	SISSEL Pilates Roller (Henger) Extra (Kék)	Gyógyászati segédeszközök	3 darab	11 688 Ft	35 064 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	YAMUNA Masszázs krém Hidrofil-Nonion 1000 g	Gyógyszerek	4 darab	1 859 Ft	7 436 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	BIOMED Alap Masszázsolaj 2000 g	Gyógyszerek	1 darab	3 170 Ft	3 170 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	EMSPOMA "O" Bemelegítő 950 g (sportolás előtti, melegítő)	Gyógyszerek	2 darab	2 510 Ft	5 020 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	EMSPOMA "Z" Regeneráló 950 g (sportolás utáni, hűsítő)	Gyógyszerek	2 darab	2 510 Ft	5 020 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	REFIT Ice Gel Hot "Hideg-Meleg" 230 ml	Gyógyszerek	2 darab	1 374 Ft	2 748 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	REFIT Ice Gel Fekete Nadálytő & Vadgesztenye 230 ml	Gyógyszerek	2 darab	1 455 Ft	2 910 Ft



2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	BIOMED Árnika Krém 60 g	Gyógyszerek	5 darab	589 Ft	2 945 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	BIOMED Fekete nadálytő Krém Dupla 60+60 g	Gyógyszerek	3 darab	933 Ft	2 799 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	HARTMANN Pütter Pólya 8 cm x 5 m	Gyógyászati segédeszközök	5 darab	1 451 Ft	7 255 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	HARTMANN Pütter Pólya 10 cm x 5 m	Gyógyászati segédeszközök	5 darab	1 730 Ft	8 650 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	BEURER EM 80 Elektrostimulációs Készülék 3:1-ben	Gyógyászati segédeszközök	1 darab	28 627 Ft	28 627 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Masszázságy Lipt D-05V	Gyógyászati segédeszközök	1 darab	56 700 Ft	56 700 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Hordtáska masszázsgyakhhoz	Egyéb	1 darab	4 470 Ft	4 470 Ft

2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Soft-touch hab fejtámasz	Egyéb	1 darab	4 470 Ft	4 470 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Félhenger párna	Egyéb	1 darab	3 300 Ft	3 300 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Henger párna	Egyéb	1 darab	4 470 Ft	4 470 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	SIXTUS Masször táska - profi	Egyéb	1 darab	8 255 Ft	8 255 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	CRYOFOS készülék	Gyógyászati segédeszközök	1 darab	6 350 000 Ft	6 350 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Teljesítménydiagnosztikai felmérés	Diagnosztikai szűrések, mérések	720 darab	30 000 Ft	21 600 000 Ft
<b>Összesen</b>						<b>41 145 970 Ft</b>

## Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	41 145 971 Ft	37 031 374 Ft	4 114 597 Ft
<b>Összesen</b>	<b>41 145 971 Ft</b>	<b>37 031 374 Ft</b>	<b>4 114 597 Ft</b>

Sportlétesítmények, sportpályák bérleti díjai

Időszak	Korosztály	Létesítmény neve	Bérleti díj	Igénybevétel	Éves költség
2013/14	Országos Ifjúsági	Junior VB - Szombathely Tófürdő	215 488 Ft/óra	80 óra/év	17 239 010 Ft
2013/14	Országos Ifjúsági	Junior VB - Szombathely Fedett Uszoda	83 211 Ft/óra	80 óra/év	6 656 880 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Régió I - uszodabérlet	20 000 Ft/óra	40 óra/év	800 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Régió II - uszodabérlet	20 000 Ft/óra	40 óra/év	800 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Régió III - uszodabérlet	20 000 Ft/óra	40 óra/év	800 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Régió IV - uszodabérlet	20 000 Ft/óra	40 óra/év	800 000 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Kolping Iskola - uszodabérlet	19 055 Ft/óra	360 óra/év	6 859 800 Ft
2013/14	Gyermek "C", Gyermek "B", Gyermek "A", Országos Gyermek, Országos Serdülő, Országos Ifjúsági	Edzőtáborok - uszodabérlet	25 000 Ft/óra	600 óra/év	15 000 000 Ft
2013/14	Országos Serdülő	U15 válogatott nyári edzőtábor	8 400 Ft/óra	20 óra/év	168 000 Ft
2013/14	Országos Gyermek	U14 válogatott nyári edzőtábor	12 000 Ft/óra	18 óra/év	216 000 Ft
2013/14	Gyermek "A"	U13 válogatott nyári edzőtábor	12 000 Ft/óra	18 óra/év	216 000 Ft

#### Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	49 555 690 Ft	44 600 121 Ft	4 955 569 Ft
<b>Összesen</b>	<b>49 555 690 Ft</b>	<b>44 600 121 Ft</b>	<b>4 955 569 Ft</b>

#### Személyszállítási költségek

Időszak	Költség
2013/14	28 812 715 Ft
<b>Összesen</b>	<b>28 812 720 Ft</b>

#### Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	28 812 715 Ft	25 931 444 Ft	2 881 272 Ft
<b>Összesen</b>	<b>28 812 715 Ft</b>	<b>25 931 444 Ft</b>	<b>2 881 272 Ft</b>

#### Nevezési költségek

Időszak	Költség
2013/14	210 000 Ft
<b>Összesen</b>	<b>210 000 Ft</b>

#### Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	210 000 Ft	189 000 Ft	21 000 Ft
<b>Összesen</b>	<b>210 000 Ft</b>	<b>189 000 Ft</b>	<b>21 000 Ft</b>

### Rendezési, felkészítési, képzési költségek

Időszak	Költség
2013/14	75 617 590 Ft
<b>Összesen</b>	<b>75 617 590 Ft</b>

### Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	75 617 590 Ft	68 055 831 Ft	7 561 759 Ft
<b>Összesen</b>	<b>75 617 590 Ft</b>	<b>68 055 831 Ft</b>	<b>7 561 759 Ft</b>

### Szállás és étkezés költsége

Időszak	Költség
2013/14	96 476 157 Ft
<b>Összesen</b>	<b>96 476 160 Ft</b>

### Időszak szerinti összesítés

Időszak	Összesen	Támogatás összesen	Önrész összesen
2013/14	96 476 157 Ft	86 828 541 Ft	9 647 616 Ft
<b>Összesen</b>	<b>96 476 157 Ft</b>	<b>86 828 541 Ft</b>	<b>9 647 616 Ft</b>

### Utánpótlás-nevelés fejlesztésére fordított költségek és támogatások időszak szerinti összesítése

Időszak	Támogatás intenzitás	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	NSI 1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
2013/14	90 %	372 199 242 Ft	361 033 265 Ft	3 721 992 Ft	7 443 985 Ft	41 355 472 Ft	402 388 737 Ft	413 554 714 Ft
<b>Összesen</b>		<b>372 199 232 Ft</b>	<b>361 033 280 Ft</b>	<b>3 721 992 Ft</b>	<b>7 443 985 Ft</b>	<b>41 355 472 Ft</b>	<b>402 388 736 Ft</b>	<b>413 554 720 Ft</b>

## Képzéssel összefüggő feladatok támogatása

Időszak	Megnevezés	Oktatók várható személyi költségei	Oktatók várható utazási és szállás költségei	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei	Egyéb várható költségek	Amortizáció	Tanácsadói szolgáltatások	Képzésben résztvevők személyes költségei
2013/14	Általános sportmenedzser képzés - 150 fő Típus: Általános	0 Ft	0 Ft	0 Ft	45 000 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Indoklás: Sportszervezet-menedzser képzésünket azon valós helyzetre alapozva hoztuk létre, hogy a sportszövetségek és tagszervezeteik számára immár elengedhetetlenné vált a piaci szemléletű, professzionális szervezetvezetés. Képzésünk a sportszervezetek vezetéséhez, menedzseléséhez szükséges ismereteket fog össze: gazdálkodási és jogi ismeretek, humán erőforrás, vezetés-szervezés, személyi készségek fejlesztése, valamint marketing, kommunikáció és PR.							
<b>Összesen</b>		<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>45 000 000 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>

### Időszak szerinti összesítés

Időszak	Támogatás intenzitás	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	NSI 1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
2013/14	60 %	27 494 908 Ft	26 670 061 Ft	274 949 Ft	549 898 Ft	18 329 939 Ft	45 000 000 Ft	45 824 847 Ft
<b>Összesen</b>		<b>27 494 908 Ft</b>	<b>26 670 060 Ft</b>	<b>274 949 Ft</b>	<b>549 898 Ft</b>	<b>18 329 940 Ft</b>	<b>45 000 000 Ft</b>	<b>45 824 848 Ft</b>

## Versenyztetéssel összefüggő feladatok támogatása

Bajnoki évad	Korosztály	Nevezési díj	Bírói, játékvezetői díjak és kapcsolódó költségek	Tagsági díj	Pályahitelesítés díja	Versenyengedélyek, játékgengedélyek díja	(Át)igazolásból a szövetség részére befizetésre kerülő díjak
2013/14		135 505 000 Ft	70 500 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>		<b>135 505 000 Ft</b>	<b>70 500 000 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>

### Időszak szerinti összesítés

Időszak	Támogatás intenzitás	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	NSI 1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
2013/14	90 %	190 549 324 Ft	184 832 845 Ft	1 905 493 Ft	3 810 986 Ft	21 172 148 Ft	206 004 993 Ft	211 721 472 Ft
<b>Összesen</b>		<b>190 549 328 Ft</b>	<b>184 832 848 Ft</b>	<b>1 905 493 Ft</b>	<b>3 810 986 Ft</b>	<b>21 172 148 Ft</b>	<b>206 004 992 Ft</b>	<b>211 721 472 Ft</b>

## Közreműködői költségek indoklása

-Tárgyi eszköz beruházások:

- Sportfejlesztési program elkészítése: 643 935 Ft
- A támogatott program megvalósítása: 183 981 Ft
- Adatszolgáltatási és jelentési kötelezettség: 367 963 Ft
- A támogatás elszámolása: 643 935 Ft

Személyi jellegű ráfordítások:

- Sportfejlesztési program elkészítése: 462 995 Ft
- A támogatott program megvalósítása: 132 284 Ft
- Adatszolgáltatási és jelentési kötelezettség: 264 569 Ft
- A támogatás elszámolása: 462 995 Ft

Utánpótlás-nevelés fejlesztése:

- Sportfejlesztési program elkészítése: 2 605 394 Ft
- A támogatott program megvalósítása: 744 398 Ft
- Adatszolgáltatási és jelentési kötelezettség: 1 488 797 Ft
- A támogatás elszámolása: 2 605 395 Ft

Képzés - Általános::

- Sportfejlesztési program elkészítése: 192 464 Ft
- A támogatott program megvalósítása: 54 990 Ft
- Adatszolgáltatási és jelentési kötelezettség: 109 980 Ft
- A támogatás elszámolása: 192 464 Ft

Versenyeztetéssel összefüggő ráfordítások:

- Sportfejlesztési program elkészítése: 1 333 845 Ft
- A támogatott program megvalósítása: 381 099 Ft
- Adatszolgáltatási és jelentési kötelezettség: 762 197 Ft
- A támogatás elszámolása: 1 333 845 Ft

Teljes sportfejlesztési programhoz kapcsolódó közreműködői költségek: 14 967 526 Ft

## Indikátorok

### Output indikátorok

Indikátor megnevezése	Kiindulási érték	Célérték	Változás	Megjegyzés
Szakemberek átlagfizetése	0 Ft	0 Ft	0%	
Teljes szakember állomány	0 fő	0 fő	0%	
Licence-szel rendelkező edzők száma	0 fő	0 fő	0%	nincs licenz rendszer
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	0 fő	0 fő	0%	nincs adat
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	100 fő	130 fő	30%	szakadózó
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	7 darab	15 darab	114,28%	10 M Ft feletti "TAO beruházás"
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	12000 m2	20000 m2	66,66%	becslés
Felújítással érintett szabadidő sportolók száma	5000 fő	7000 fő	40%	becslés
Nézőszám	500 fő	550 fő	10%	becslés, felnőtt bajnoki mérkőzés

### Eredmény indikátorok

Korosztály	Kiindulási érték	Célérték	Változás	Megjegyzés
Gyermek "C"	2103 fő	2200 fő	4,61%	Az aktív magyar vízilabdázók számának növekedése összesen 5%
Gyermek "B"	710 fő	750 fő	5,63%	Az aktív magyar vízilabdázók számának növekedése összesen 5%
Gyermek "A"	673 fő	700 fő	4,01%	Az aktív magyar vízilabdázók számának növekedése összesen 5%
Országos Gyermek	567 fő	600 fő	5,82%	Az aktív magyar vízilabdázók számának növekedése összesen 5%
Országos Serdülő	541 fő	580 fő	7,2%	Az aktív magyar vízilabdázók számának növekedése összesen 5%
Országos Ifjúsági	897 fő	950 fő	5,9%	Az aktív magyar vízilabdázók számának növekedése összesen 5%
Felnőtt	1475 fő	1500 fő	1,69%	Az aktív magyar vízilabdázók számának növekedése összesen 5%

### Hatás indikátorok

Korosztály	Kiindulási érték	Célérték	Megjegyzés
Gyermek "C"	0 helyezés	0 helyezés	
Gyermek "B"	0 helyezés	0 helyezés	
Gyermek "A"	0 helyezés	0 helyezés	
Országos Gyermek	0 helyezés	0 helyezés	
Országos Serdülő	0 helyezés	0 helyezés	
Országos Ifjúsági	0 helyezés	0 helyezés	U17 EB Férfiak kiindulási érték: 6 célérték: 1-4 U17 EB Nők kiindulási érték: 2 célérték: 1-2
Felnőtt	6 helyezés	1 helyezés	U20 VB Nők kiindulási érték: 2 célérték: 1-2 U20 VB Férfiak kiindulási érték: 8 célérték: 1-4

## A projekt költségvetésének összesítése

### A projekt költségvetése a 2013/14. évadra

Jogcím	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	NSI 1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
Személyi jellegű ráfordítások	66 142 176 Ft	64 157 912 Ft	661 421 Ft	1 322 843 Ft	66 142 176 Ft	130 300 088 Ft	132 284 352 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	91 990 719 Ft	89 230 998 Ft	919 907 Ft	1 839 814 Ft	39 424 594 Ft	128 655 592 Ft	131 415 313 Ft
ebből 10 millió Ft feletti utófinanszírozott beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás nevelési feladatok támogatása	372 199 242 Ft	361 033 265 Ft	3 721 992 Ft	7 443 985 Ft	41 355 472 Ft	402 388 737 Ft	413 554 714 Ft
Képzési feladatok támogatása	27 494 908 Ft	26 670 061 Ft	274 949 Ft	549 898 Ft	18 329 939 Ft	45 000 000 Ft	45 824 847 Ft
Versenyeztetés költségei	190 549 324 Ft	184 832 845 Ft	1 905 493 Ft	3 810 986 Ft	21 172 148 Ft	206 004 993 Ft	211 721 472 Ft
<b>Összesen</b>	<b>748 376 369 Ft</b>	<b>725 925 081 Ft</b>	<b>7 483 762 Ft</b>	<b>14 967 526 Ft</b>	<b>186 424 329 Ft</b>	<b>912 349 410 Ft</b>	<b>934 800 698 Ft</b>

### A projekt költségvetése az összes évadra

Jogcím	Támogatás összesen	Támogatás szakmai része	NSI 1%	Közreműködői díj	Önerő	Szakmai ráfordítás összesen	Ráfordítás összesen
Személyi jellegű ráfordítások	66 142 176 Ft	64 157 912 Ft	661 421 Ft	1 322 843 Ft	66 142 176 Ft	130 300 088 Ft	132 284 352 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	91 990 719 Ft	89 230 998 Ft	919 907 Ft	1 839 814 Ft	39 424 594 Ft	128 655 592 Ft	131 415 313 Ft
ebből 10 millió Ft feletti utófinanszírozott beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás nevelési feladatok támogatása	372 199 242 Ft	361 033 265 Ft	3 721 992 Ft	7 443 985 Ft	41 355 472 Ft	402 388 737 Ft	413 554 714 Ft
Képzési feladatok támogatása	27 494 908 Ft	26 670 061 Ft	274 949 Ft	549 898 Ft	18 329 939 Ft	45 000 000 Ft	45 824 847 Ft
Versenyeztetés költségei	190 549 324 Ft	184 832 845 Ft	1 905 493 Ft	3 810 986 Ft	21 172 148 Ft	206 004 993 Ft	211 721 472 Ft
<b>Összesen</b>	<b>748 376 369 Ft</b>	<b>725 925 081 Ft</b>	<b>7 483 762 Ft</b>	<b>14 967 526 Ft</b>	<b>186 424 329 Ft</b>	<b>912 349 410 Ft</b>	<b>934 800 698 Ft</b>



## Nyilatkozat

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolás, kényszer-végelszámolás, vagy kényszersztörlési eljárás alatt nem áll, ellene csőd, felszámolási, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. kijelentem, hogy a Kérelmező működését a bíróság nem függesztette fel, valamint megszüntetésére eljárás nincs folyamatban;
7. a Kérelmező nem áll a sportigazgatási szerv által a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint támogatásból kizárás hatálya alatt, és
  - A. a látvány-csapatsportban működő hivatásos vagy amatőr sportszervezet vagy a látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött közhasznú alapítvány a támogatási igazolási kérelem benyújtásának időpontjában – a Tao. tv. 22/C (5a) bekezdés kivételével – legalább 2 éve működik és;
  - B. az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, amatőr vagy vegyes (nyílt) versenyrendszerében (nemzeti bajnokság) a sportág versenyszabályzata szerinti valamelyik felnőtt vagy utánpótlás osztály egyikében – diák sportegyesület feladatait ellátó amatőr sportszervezet esetén az országos jelleggel működő diák-, vagy főiskolai-egyetemi sportszövetség által szervezett versenyeken – részt vesz vagy a részvételre indulási jogot szerzett, vagy
  - C. valamely felsőoktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás alapján biztosítja a felsőoktatási intézmény keretei között szervezett sporttevékenység ellátását azzal, hogy egy felsőoktatási intézmény egy látványsportágban csak egy sportszervezettel köthet együttműködési megállapodást – kivéve, ha a felsőoktatási intézmény keretei között több kar működik, ilyen esetben felsőoktatási intézményi karonként köthető egy sportszervezettel együttműködési megállapodás -, és a sportszervezet az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, vegyes (nyílt) vagy amatőr versenyrendszerének (nemzeti bajnokság) valamelyik osztályában, vagy az országos jelleggel működő főiskolai-egyetemi sportszövetség által kiírt főiskolai-egyetemi bajnokságban részt vesz.
8. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár (MÁK) felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
9. hozzájárulok ahhoz, hogy a MÁK által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
10. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
11. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók, (név, támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a NEFMI, a jóváhagyást végző szervezet és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
12. kötelezettséget vállalok arra, hogy a Kérelmező honlapján közzéteszem a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési programot, valamint annak költségtervét, illetve a támogatás jogszabály szerint meghatározott összegét;
13. hozzájárulok ahhoz, hogy a jelen sportfejlesztési programomban szereplő adatokat a jóváhagyó szervezet nyilvántartsa, kezelje, és a jogszabályban foglalt harmadik személynek ellenőrzés céljából átadja, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
14. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyást végző -, illetve az ellenőrző szervezetet;
15. Kijelentem, hogy jelen kérelem kapcsán nem rendelkezem építési engedélyhez kötött sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházással, fejlesztéssel.
16. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
17. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a Rendeletben, illetve az Ellenőrző Szervezet által közzétett elszámolási útmutatóban foglaltak szerint elszámolok és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.